@R B F A 10] £ B s
By & k=g

#FB:1. L:3ME 2. BREHREH

1LARAALE 4 BAI KK -

2T RAABRBERCZETHES -

3.RRA A EEMLC0M > AT40RBARE1.5% ~ HA208 58025 > £100%  AA2BAE
HEEEFTEREL  RARBREMCEREEZE R T30 -
4HERELRBEATELRBEEALE LML HFTZAMEIE o BHER[EREMNIE
BIRE > BRI H3IS X AR ERAHI TR IBAT AL KMEE R
PN FEEP

SARMBKRERER  FEEE - FEAMA -

6.5 R R ATEGH > RAEMEZEFTHUE BEHERLE 4L BBRERRFER -
7E AR D 00048 o

L—XKATAF LM EmR EES » £ 2HNHBE 200 AR &S - R KATAESH 10 04 E
REZ/S D ms?

Mg e j

(A) 100 (B) 1000 (C) 10000 (D) 100000
221BEF LERIHRE > HEFENSE ) KeV?
(A)0.511 (B) 511 (C)931.5 (D) 1022

3E 24 3000 AT E > 15 m/s YR EEmIBRIERE > BIESRAERB 05H » AE L
T RN AR PHERIAS V4 ?
(A) 15000 (B) 45000 (C) 90000 (D) 180000

A—RE/RLNTHHBA SO BT ZEME > FEA LIS WBTEAIBZAGEAS DR ?
(R3tZHRMA » REH iR E g=10m/s>)
(A)2.5 (B)3 (© 4 D)5

SEBEREE 1 AW e A 3 £ ABEREN > dRABE | A59KET
 BRERREI NS FIEBRERSVEFRE?
(A)9 (B) 24 (C) 27 D) 36

6.—F3#E 10 A3 > 2 1000 m/s 493 B K FHAN—BENET > KBS 20 A58 KRR YH
FROMENAEEREHEN) MTFEBBEREAKRR 5 A% FIFEBELZEBRTEERRL A7
EHAZRNREYHS D m/s?

(A) 1000 (B) 1414 (C) 2000 (D) 2828

T—HES 10 AFahBs L ERERBENZALELE 4% 10 £EGKPAFEERR
D EE o LA 8 AR IERE » RIS KRS S D m/s?

A1 B)2 ©3 (D)4
BEAME—BEEAOS ATHER > ERBEFHRES 20/ BMIEAHZERKENREVEFE?
(A) 100 (B) 200 (C) 300 (D) 400

0.LFh SR EF#E E,BBEA TR INE Enti > €RHEIERE kT MFZATF
BEEAMT? (WA MRALTE)
(A) (Ex+Em)xh (B) (En—Em)xh (C) (Ex+En)h (D) (En—Em)h
10— e TRHAAA-B-CE3R_ HEE2HAEILAT 200 5 AF EF AR BR
AFREM 0m/s B 20m/s> EETREAMFTARE > ICZHREAS D m/s?
(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 40
11.—3kKBEA 45Sm SXREUMES 0> THEATHR FREEEZREBIBRETRESN » RAEEX
B UK BEZREAS D mis? (Fg=10m/s")

(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 40
1268 4% m/s?
(A) 2.998x10° (B) 2.998x10° (C) 2.998x10’ (D) 2.998x10°
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B-EETEEAL/H - BEEFEENRIZIAT

(A) 184 42 1 (B) 1840 5= 1 (C) 18400 4= 1 (D) 184000 4= 1
14— U2 RFHTE > FHLHBESZVEE?

(A) 2 MeV (B) 20 MeV (C) 200 MeV (D) 2000 MeV
15. F M8 248 235 (4 R4 7

(A) Pu-235 (B) Th-235 (©) Np—237 (D) U-238

16Po-210 EHFT4X (@ ) T RBBAEF - A HRYE Q=582 MeV » A Po-210 A7EEH 2 F
& (a) BTUBELHENS D MeV ?

(A) 0.11 MeV (B) 5.71 MeV (C)5.81 MeV (D) 2.91 MeV
17.C0-59 (Z=27) #1P-32 (Z=15) RF# > mEZ MM ER » FTHfTHEH%?
(A 2EEF 15E+FF B)BE£LREAYF  ISEEF
O£ 2EEF  15EBEF D)4 £ 124E+%F > 15EEF
18. F ok 2 X-Stseh e g ?
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20.8 MM R A A GBRERE  LRMRBZEHLERWR LR T BB HTH?

AFT&R(a )#-F (B)R#e( B8 )+ O+ D) X 54
2L R AR AES RN ETRBATHMEER T F R BEFLmBRE R ?

AT HEEZRR BT REEZE(T )44

OnRELZR(B) 4% O)ToaR¥E

22""\%{)3;‘1’%%5/?' XHEA RS K2 b & (Proportional Region) ¥ iE4F o 4o R34
b R B RFH A AL AR B EASN T —EREREMT ?

(A) 22— %% & (Geiger-Mueller) (B)& 44 & (Recombination )
(C)Fe#l b & (Limited proportional ) (D)#5#:p & (lonization)

23 KA EyRAL & R B B KALEE B B RIER] » AKAE B B B A KA B B R B YR
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(A)RERF B)#gea i (Of=22 388 D)z
25. =K A RIEHE A T R » S BAYERLE) T IUTHBH A R A b RIE B SAE B BE R e 0% ?
(A) R A B RARBERRE (O)FFiaERRnED)BRERARRAVAE
26.— R & k},;%i&xﬁﬁéiﬁ BAT Ker 2 0.95 > FATRMITHR B 150 cps o & Ker B, 0.98 85 >
R &S U
(A) 210 cps (B) 245 cps (C) 300 cps (D) 375 cps

27. TR 4 | R B AT D
(A) e N T EAF RARRHEBA AR E > UEBFFFRALES -
(B) e H38 H BE AT m N 6 2 F TR > A3 Ao da 08 o B R E -
OAFToREHEAMEY > BHREFFRIETE LSBT TREHH -
OB LR =52 — R FRUEMH > ARFEHTFRE -
HENECTHRISRLAELENRECEFE  EXe-135RARESR i—?—-@r’?é‘]ﬁllﬁﬁ&’-—
BAE  HRUBE —RRBEBSHEFAXRGIE  CEELR  HEESE -
Ay s X B)1x 5 OK 5 ()P NI

LBYE -BERMBH E2R£4R




20 BAKKXRIERAL NEFR > #T70%58 B sy RN Z100 %h R - B TRREB LKA
BB EALB2 NN EFERG > EBELIE  EHER O RBBASIAEEE -
(A)FEN 5 3 B)IEN 5 A% (O IHE:-5 D) & 5 A%
30. B AKX TRt TIIBHFRIEAT » R IR100 955h R 3888 > RIE B 487 KA0E B 450 ppm > 12 8 3%
FARE% > 100 %63 F e 6980 B 49 21,000 ppm - SLALEE K Meg ey £ B ?
AREBDRRBHREE > BECESMILAEBECEGTRPANS -
B)E o F 4B Y By M ARAR » BN IE S E R EA 8% 5 AR AR o
OECHBFNREELEE CEGMELEE CEFRARYS -
D) FEFBRAEE CEF A LER S EG R H S -
31.— 3R REEFBAXRIE L IESEER 1.0 AK/K » £33 By 2 30 ppm 9708 » HRBRE RS
BPK A o BEMALEA-0.025 BAK/K/ppm > M B REE AR RSt > SRIEEENMTHE
BE Sk 2
(A)RERFR B)ea i (C)Z &R (D))= 9::978
32.F 545 A2200° Fx e KIAME 2B E Relag L&
(A)es4 22 MR EABE 2200°F 24 & B ik 1K
BREEMEAEEFEZR N > 2B E 22000F KA T CRBBERA R
(C)BEAN2200°F @440 4-AARERGIFIE
(D) 2200°F #) bk} 3 £ 2k /b8 Z 1% 500°F
3348 KRR F S (LOCA) F o B M Bk B A KB » T 7T ST S 324 5
% e E 5% ?

(A)%a 4t B)E 4 (O =ik Oy E &
34. 43R Rk (CPR) HEERMRME B &) B4T ?
AR ER TR EERR B)g 2L ERY EHELREHE

(C) e FH B MR 3 258 B 7 2200°F  (D)FA M5 A2 B4 % A8 Bk 4L ¥ 2 8R/b
5.8 AR BEE —BATEBEA_REMESRZER AT ?

(A)REERRIE (B)& /K R JE & & Z SR AR 8B
(C)a B iz D) & B & RMEIE
36.— AR FRESZRMERE  ERBE AT ?
(A) &R A B) &z & (C) 0.0 AK/K (D) 1.0 AK/K
37.—EEHRREAMT?
(A) 3.6x10° &£ & (B) 10° £ & (C) 8.64x10* &£ & (D) 1x10* 4%
38 AR T R FI R R AT AT P FRIH ?
(A) Cs-137 (B) Gd-157 (C) B-10 (D) B-9
39. F 7 HEBAX (PWR) Ri#pARX ERATH 4Lk E2E 7
(A) PWR RN A K (B) AR XAIEAR T IR E T FRUBHEH RIEEE
(C)ithk X ERJEAK T8/ LIOH (D) PWR ERdEhlisd EH A
40. FFMTH B E 7

(A AR ERME < F ZX47 B ILE O RMARZ AT - ABBLEVEL-8:4, 7 ;48
B AKX ERA A ERATEE > MSIVE AR AR AL
O BAXERIKN A ERKHE
DO)#ARE BB BOATEEBLRBER S
A, — R ERES - A8 WS E R EA BB EE > BEUA4 /S E MR EES
E@]ﬁ’;_ﬂ: ’ %ﬁ%éﬁ%@&ﬁ%ﬁﬁﬁoo m: E"J-?—ﬁ%@ﬁ@]ﬁfaﬁﬁy ?
(A) 10 % B) 15 # (C) 20 % (D) 25 #
RAEXEBEGTRT » REFRA 7.5x10" Hz ( PR EHRA 6.63x10° Js) 9 6R 4 LT &
@ BRaRATRBHEETERE 2V RETRTAETHRABRLES D eV ?

(A) 1 (B) 1.5 (C)2 (D) 2.5
WBERMFREAARG IS N REEROAFLBETEZHE?
(A) 1.2 (B) 3.2 ©)5 (D)95

LBWE  BERES BIE R4 E [FEma g /rL])



44— B K R 360050 0 & ABRATIEY » H F A 3601 3L 0 MM 2R BN B S D mis?

(A) 7.07x10° (B) 7.07x10° (C) 7.07x10’ (D) 7.07x10°
45. W F FHE% b 2 Pb206 BT AT E @R AL > RIRER T TR AMBEYEELRHES V% ?
(A) 0.2 % (B) 0.5 % (€)2 % 5%

46.FT4( a )R TFRA LB T > O TR P T B0 A 16726x10% A% 8 1.675x10% N %, »
TR @ ) RTF 808 &% 6.6466x107 N %, » B k¥ #k (Binding Energy ) 4% % b £ 3 ?

(A) 4.374x10™2 (B) 4.374x10° (C) 4.374x10° (D) 4.374x107
47— B E 3610 F > X 12mK e Ak R ) LB - BB BB R RN N B S VIR
(A) 4.06x10* (B) 8.11x10* (C) 1.22x10° (D) 2.44x10°

48— HEa  HEEAM HEAP B L2 b(EE4 M)BSBEMALFE » At/ T 25
aEEHERAE PyP<P) > BREEBRHAS FE > R 90 EABE HE » sbodF T2 b ik E AN
B AT ?
(A) PHPA M, (B) P12PD) M, (C) (P 2+P)) / M; (D) (P1%-P,5) / My
49— U—BEEF—LEL 10 2F0meE (ARABB T EAERT  ERFEMBA
GFA) FEWRE 2/ G TES > ZARZENRE  REAFFELE mRE 2 m/s” @L
E o BIEMESDVANTEE (Fe=10m/s®) ?
(A) 1/3 (B) 4/3 (C) 8/3 (D) 10/3
50N BIRFERA—EEL > ATHRAEAAZRAAS NS 280 448 » JA N A 40 438 2 ibdh
N EREFEERANE-EEHLE SN EAE S DV FIR?
(A) 200 (B) 160 (C) 120 (D) 80
SLFRTHRRES EEAH- TR TR EB L HEEE  ERRERLELBELENE
(Xe)H &4 47 F 478 ®) 7 (BOL=Jg &4 - EOL=JE v &4 KH)
(A) BOL A& 100 %3 % (B) EOL & 100 9% % (C) BOL & 20 % =% (D)EOL & 20 % sh %
2B RMBHEHSETH MK

(A)FESE B)ERAFRARRI I (OB B EN M (D)RM PR EH
S35AEF Bt 4t 0 HALE o BT ?
(A) UsOs (B) UO, ©Uu (D) UFs
S TFFMTH e RBERBE ?
(A)u#hiefs - KB EF (B)Zif (Void ) 34 (C)dchl2dh (D) Xe & B EA
55. KX EBIE CZ A KEFHEAT — BiEH ?
(A)AZ# & (Nucleate Boiling ) (B)&y¥f & B B (Partial Film Boiling )
(C)# it # B E (Film Boiling) (D)sA £ %]
56. % EM A B #E (thermo-power) %2900 MWt » HEhFE 535% > BI—ROTHEVPEE?
A4 EEE B)240EEE O2FT4BEEE D24 TEESE

57.% FHREMZAE AR @ A3.4bam B FEE A254E2/cm’ > Bl b F2 P a ARG S
b ? ~

(A)72cm (B) 89cm (C)11.6 cm (D) 116 cm
8.8 RBEMEMBESAREAINREL "2, > FRMAHELE?
A)ERIEFRERKX (B)E B R BAZRM 2 R 3L

(C)E R & % BN BRI E RAE D)ERE s fE
598 — o R ESH T EAAE LB R A ?

NP R RS ) (B) B2 An B 41 4% (O 55 D)y H & HF E4e
0. EBmBEENMERBNRUSAGREEE A LT THE > ERFIRSHEH T INE - 3T
fa] & JEBE ?

(AP E ¥ REREHLZELIKA (100%P/100%F) 85 (AR E
BFEYLREHLREBELLR N » MA ST EBHARA

Ok FKm#E s (LFWH) =B mIZ% &

D)RATHRBEAZ BRI Z 20 A £ B M 518 B TEA B AL

LBYE -~ EREHR BA4E 0 £4
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11.
16.
21.
26.
31.
36.
41.
46.
51.

56.

(B)
(C)
()
(B)
(A)
(D)
(A)
(C)
(B)
(A)
(B)
()

2.

7.

12.

17.

22.

27.

32.

37.

42.

47.

52.

57.

(B)
(D)
(D)
(A)
(D)
(B)
(C)
(A)
(A)
(A)
(D)
(C)

3.

8.

13.

18.

23.

28.

33.

38.

43.

48.

53.

58.

(C)
(A)
(B)
(A)
()
(D)
(A)
(C)
(B)
(A)
(A)
()

4.

9.
14.
19.
24.
29.
34.
39.
44.
49.
54.

59.

(D)
(D)
(C)

(D)

(B)
(A)
(B)
(D)
(B)
(D)
()
(D)

5.

10.

15.

20.

29.

30.

35.

40.

45.

50.

595.

60.

(B)
(A)
(D)
(C)
(A)
(C)
(B)
(D)
(C)
(A)
(A)
(C)



